
КОЛБАСКИ «АССОРТИ»
 ● кг

Арт. 73638058

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
 ● кг

Арт. 21669460

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
«ФРАНЦУЗСКИЕ»

 ● кг
Арт. 54101209

ШАШЛЫК СВИНОЙ
«КАПРИ»

 ● кг
Арт. 21817366

АСАСАСА КИКИКИ ДДДЛЯЛЯЖЖАРАРКИКИД
ФРФРФРФРАНАНАНАНАНЦУЦУЦУЦУЦУЦЦЦ ЗСЗСЗСЗСЗСКИКИКИКИКИЕЕЕЕЕ»»»»»»»
кгггк
тт. 5415415410120012001202 999

ШЛШЛШЛШЛЫКЫКЫК СССВИВИВИИНОНОНОНОЙЙЙЙЙ
РРРРИИИИИ»»»»»

7367367366666

ЙЙ

369.90
кг

279.90
кг

ААрААр

269.90
кг

319.90
кг

ШАШЛЫК
СВИНОЙ
В МАРИНАДЕ

 ● кг
Арт. 93218428

279.90
кг

ШАШЛЫК
СВИНОЙ
«ПО-РУССКИ»

 ● кг
Арт. 21860200 279.90

кг90
кг

ккггк
ААрт.Арт.ААрт. 2182186020602060 000000 90

кг

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!ен только паспорт!!

КООКООООКОКОООКОКОЛЛЛЛЛБЛББББББЛБЛББЛБЛББАААААСААААААААААААА КИКИКИКИКИКИКИКИКИ «««ААСАСАССАССОСОООСОСОСОСОСОРТРТРТТТТРТРТРТРТТТТРТРТИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИ»»»»»»» КККККОКОКОКОКОКОККОКОКОК ЛБЛБЛЛБЛБЛБЛБЛБББЛББЛБЛБАСАССАСААААААААААА КИКИКИКИКИ ДДДДДДДЛЛЯЛЯЛЯЛЛЯЖЖАРАРАРКККККККИКИКИКИИИИИИИКИКИКККККИИИК
●●● ккккгггг

Срок действия с 03.05.2017 по 16.05.2017

Казань#962 (18)
W-ID 13944

Покупая шашлык 

в «Зельгрос», 

Вы платите только 

за чистый вес мяса

Покупая шашлык 

в «Зельгрос», 

Вы платите только 

за чистый вес мяса

Покупая шашлык 

в «Зельгрос», 

Вы платите только 

за чистый вес мяса



 из настоящего мяса 
от надежных поставщиков

 всегда свежая

 доступна для всех 
и для каждого

ВСЯ МЯСНАЯ ПРОДУКЦИЯ СОБСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

го мяса
ставщиков

ая

я всех 

ТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

МЯСО

СВИНАЯ КОРЕЙКА БЕЗ КОСТИ
 ● кг

Арт. 70717376, 72936677

СВИНАЯ ШЕЙКА БЕЗ КОСТИ
 ● кг

Арт. 77912244, 79898979

ГОВЯЖЬЯ ЛОПАТКА БЕЗ КОСТИ
 ● кг

Арт. 81446163

ГОВЯЖЬЯ ШЕЯ БЕЗ КОСТИ
 ● кг

Арт. 91457937

324.90
кг

419.90
кг

469.90
кг

Арт. 77912244, 79898979

369.90
кг

● кг
Арт.Арт. 8148144616461633



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА • МОРЕПРОДУКТЫ

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ» «РМ»
 ● 500 г

Арт. 70913843

ВЕТЧИНА ВАРЕНАЯ В/У
«СЕТУНЬ»

 ● кг
Арт. 31401714

ГРУДИНКА «ЮЖНАЯ»
«ЙОЛА»

 ● кг
Арт. 73443756

КОЛБАСА «КРАКОВСКАЯ»
«ЙОЛА»

 ● кг
Арт. 74379355

СЕРВЕЛАТ «ОСТАКИНСКИЙ» В/К
 ● 410 г

Арт. 39200894

409.9090
кг

159.90
410 г

- 23%

- 16%

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

384.384.9090
кг

- 23%

149.149.9090
500 г

- 16%

439.9090
кг

- 23%

СЕМГА Х/К ФИЛЕ «А’МОРЕ»
 ● 300 г

Арт. 35289073

МИДИИ В МАСЛЕ
«НОРФ»

 ● 150 г
Арт. 23546310

389.9090
300 г

- 29%

ФОРЕЛЬ КУСОК C/C
«РУССКОЕ МОРЕ»

 ● 300 г
Арт. 36414183

429.429.9090
300 г

149.149.9090
150 г

- 25% - 32%

МАСЛЯНАЯ ЛОМТИКИ Х/К
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 150 г
Арт. 97892111

С

79.79.9090
150 г

- 27%

99.9090
460 г

- 45%

СЕЛЬДЬ «А’МОРЕ»
 ● В ассортименте, 460 г

Арт. 58071648, 11429040, 44527927

КОЛБАСКИ «ПИКОЛИНИ»
СО ВКУСОМ ХАМОНА / 
ДИЖОНСКАЯ ГОРЧИЦА С/К

 ● 50 г
Арт. 62054929, 61516225

54.54.9090
50 г

- 27%

КРАБОВОЕ МЯСО С МЯСОМ
НАТУРАЛЬНОГО КРАБА
«ВИЧИ»

 ● 200 г
Арт. 95519187

109.109.9090
200 г

- 33%



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЗАМОРОЗКА • ОВОЩИ • ФРУКТЫ

39.90
кг

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

КЛУБНИКА
 ● 1 кг

Арт. 95233649

МОРКОВЬ МЫТАЯ ВЕСОВАЯ
 ● кг

ХРЕНОДЕР «АПЕТИТКА»
 ● 350 г

Арт. 14725212

399.90
шт.

194.90
шт.

АРАХИС КРАСНЫЙ
 ● 1 кг

Арт. 82392853

52.90
шт.

СКУМБРИЯ КУСОЧКИ Х/К
«А’МОРЕ»

 ● кг
Арт. 27954957

КРЕВЕТКИ 70/90
«БУХТА ИЗОБИЛИЯ»

 ● 850 г
Арт. 75714451

МОРОЖЕНОЕ
«БОН ПАРИ»

 ● В ассортименте, от 45 мл
Арт. 75725838, 77942696, 54617675

399.399.9090
кг

479.479.9090
850 г

- 20%

- 38%

КРАСНОПЕРКА ВЯЛЕНАЯ
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 300 г
Арт. 70408208

54.90
300 г

- 31%

39.39.9090
130 г

- 33%

ИКРА МИНТАЯ И ТРЕСКИ
«КРАСНОЕ ЗОЛОТО»

 ● 130 г
Арт. 83889360,

83892943

ПИЦЦА
«КАЗА НОСТРА»

 ● В ассортименте, 350 г
Арт. 23727969, 27146307,

27965151

136.136.90
350 г

- 20%

19.19.9090
от 45 мл

- 42%
до



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАПИТКИ

37.37.9090
5 л

- 21%

ВОДА ПИТЬЕВАЯ «ВОЛЖАНКА»
 ● 5 л

Арт. 92497866

74.74.9090
1,25 л

73.73.9090
1,5 л

42.9090
2 л

- 28% - 35%

- 47%

ВОДА МИНЕРАЛЬНАЯ «СУЛИНКА»
 ● В ассортименте, 1,25 л, газ.

Арт. 28568111, 29097680

ВОДА ПИТЬЕВАЯ 1 КАТЕГОРИИ
SVETLA

 ● 1,5 л, негаз.
Арт. 29637634

КВАС «РУССКИЙ ДАР»
 ● 2 л

Арт. 49168958

НАПИТКИ «МОНСТР»
 ● В ассортименте, 0,5 л

Арт. 90051947, 90022344, 90028788

89.9090
1,45 л

- 39%

СОКИ / НЕКТАРЫ «J7 ТОНУС»
 ● В ассортименте, 1,45 л

Арт. 63187041, 64566789, 65099178, 66179623, 
66976465, 70748306, 70866504, 71404842

59.9090
1 л

от

- 33%
до

СОКИ / НЕКТАРЫ «ЗОЛОТАЯ РУСЬ»
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 54122684, 54126651, 54130521, 74673617

СОКИ / НЕКТАРЫ SWELL
 ● В ассортименте, 0,25 л и 0,75 л

Арт. 25239989, 11419744, 14259188, 35282441, 29017670, 
66027103, 85263093, 72403173, 49161862, 16189847

28.28.9090
от 0,25 л

от

- 36%
до

19.9090
0,2 л

- 29%

СОКИ / НЕКТАРЫ «ДОБРЫЙ»
 ● В ассортименте, 0,2 л

Арт. 83008383, 83637561,
84725969, 84754712

64.9090
2,25 л

- 38%
до

52.52.90
1 л

- 31%

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ NESTEA
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 53983581, 53986956, 53985107, 71053672, 54286257

24.24.9090
0,5 л

- 36%

PEPSI, PEPSI LIGHT, MIRINDA, 7UP
 ● 2,25 л

Арт. 12507802, 13427984, 16234395, 16882110

НАПИТКИ «БАЙКАЛ 1977»
 ● В ассортименте, от 0,33 л до 1,5 л

Арт. 73667073, 12312674, 40262347, 63733448

25.25.9090
от 0,33 л

от

- 31%
до



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

МАЙОНЕЗ «МАХЕЕВЪ»
ПРОВАНСАЛЬ 50,5%

 ● 380 г
Арт. 74259839

ЯЙЦО «ДОБРЫЕ ЯЙЦА» С1
 ● 10 шт.

Арт. 84831403

СЫР СЛИВОЧНЫЙ 50%
 ● кг

Арт. 48920516,
51158012

МОЛОКО ТОПЛЕНОЕ
«ПРОСТО МОЛОКО» 4%

 ● 930 г
Арт. 81315210

39.39.9090
380 г

59.59.9090
10 шт.

52.9090
930 г

- 33%- 18%

- 20%

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

419.419.9090
кг

- 11%

ПРППППРРРР

В ТВВВВ ТТТТ

ТВОРОГ ОБЕЗЖИРЕННЫЙ
«ПРОСТО МОЛОКО»

 ● 200 г
Арт. 72773203

44.9090
200 г

- 11%

109.90
210 г

от

- 30%

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
«ЭКОМИЛК» 82,5%

 ● 180 г
Арт. 66881731

СЫР МОЦАРЕЛЛА
UNAGRANDE 45%

 ● В ассортименте, 125 г
Арт. 46139275, 89657886

МОЛОКО «БЕЛЫЙ ГОРОД» 2,5%
 ● 1 л

Арт. 64688526

СЫР «БРЕСТ-ЛИТОВСК»
 ● В ассортименте, 210 г

Арт. 63553580, 62087309

94.9090
180 г

49.49.9090
1 л

- 23%

- 20%

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ VIOLA
 ● В ассортименте, 130 г

Арт. 77003994, 62496286, 76974484, 43717750, 
35418201, 63909162, 65531881

СЫР LAIME
СЛИВОЧНЫЙ / ТИЛЬЗИТЕР 50%

 ● 150 г
Арт. 68283662, 67404939

99.99.9090
150 г

- 24%

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ «ЧУДО»
 ● В ассортименте, 290 г

Арт. 69180164, 69085405, 54668124, 54363627, 35281427, 
27084730, 79894184, 89707954, 89718092

34.34.5050
290 г

- 25%

92.92.9090
125 г

- 25%
от

62.62.9090
130 г

- 20%
от 2 шт.

77.10
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КОНСЕРВЫ • БАКАЛЕЯ

ГОРОШЕК «ЗЕЛЕНЫЙ ВЕЛИКАН» 
/ КУКУРУЗА «БЕЛГОРОДСКИЕ 
ОВОЩИ»

 ● 240 г / 400 г
Арт. 66112244, 17912783

44.9090
500 г

- 25%

КЕТЧУП ТОМАТНЫЙ
«МАХЕЕВ»

 ● 500 г
Арт. 93475705

ГОРБУША / САЙРА
«СПЕЦЗАКАЗ» / 
«РЫБПРОМПРОДУКТ»

 ● 250 г
Арт. 85281384, 35738129

КИЛЬКА В ТОМАТНОМ СОУСЕ
«БАЛТИЙСКИЙ НЕВОД»

 ● 230 г
Арт. 68236769

64.9090
425 г

29.9090
230 г

- 16%

МАСЛИНЫ
С КОСТОЧКОЙ / БЕЗ КОСТОЧКИ 
GONZALEZ

 ● 425 г
Арт. 39094040, 39094826

- 30%

ТОМАТЫ / ОГУРЦЫ
«АСТРАХАНСКОЕ ИЗОБИЛИЕ»

 ● 1,5 л / 3 л
Арт. 23445794, 23448608, 10352805 - 10%

от

- 20%

- 20%
от

- 40%

199.199.9090
3 л

51.51.9090
250 г

134.134.9090
1,5 л

99.99.9090
250 г

- 25%- 40%

29.29.9090
400 г

59.59.9090
240 г

384.384.9090
500 мл

- 30%

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ
COLAVITA

 ● В ассортименте, 500 мл
Арт. 17162702, 17512476, 17642505

- 32%

229.90
1 шт.

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
«ГАЛЬЯНИ»

 ● В ассортименте, 500 г
Арт. 92083294, 92086016, 92086990, 92087154, 

14836688, 14839773, 33968736

37.9090
500 г

- 22%

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
LA MOLISANA

 ● В ассортименте, 500 г
Арт. 69738185, 70960596, 71623508, 

72301138, 72617046, 72956790

99.99.90
500 г

- 30%

КАША ПОРЦИОННАЯ
MATTI

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 25961244, 25625658, 26293399

59.9090
1 шт.

- 25%

СОЛОД / СМЕСЬ ДЛЯ ПИЦЦЫ
«С.ПУДОВЪ»

 ● 300 г / 350 г
Арт. 50797711, 76098300

- 21%

54.54.9090
300 г44.44.9090

350 г

ПЕСТО / ГОРЧИЦА
MONINI / KUHNE

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 15605017, 50029818, 

56345648, 16146276, 
16150419, 70272349, 
72674138

- 30%149.149.9090
1 шт.
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КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ
«АЛЁНКА»

 ● 100 г
Арт. 67233163, 69373298, 10818227

ФРУЖЕ «ИНЖИР В ШОКОЛАДЕ»
 ● 190 г

Арт. 80789787

КОНФЕТЫ «АЛЕНКА»
 ● 250 г

Арт. 13320056

НАБОР КОНФЕТ
«ВДОХНОВЕНИЕ» / «ВИЗИТ»

 ● 400 г
Арт. 43370881, 63866669

КОНФЕТЫ «БАБАЕВСКИЕ»
«БЕЛОЧКА»

 ● 200 г
Арт. 99960668

КОНФЕТЫ С ЙОГУРТОМ
«ЧУДО ЯГОДА»

 ● 245 г
Арт. 91459099, 90546581

224.224.90
190 г

109.109.9090
200 г

43.9090
245 г

- 35%

- 26%

- 26%

Арт. 67233163, 69373298

58.90
100 г

- 26%

119.119.9090
250 г

- 31%

ИРИС «КИС КИС» / 
«ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК»

 ● 250 г
Арт. 21146253,

76994938

57.57.9090
250 г

- 31%

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ РЕЗИНКА
JUICY FRUIT / SPEARMINT / 
DOUBLEMINT

 ● 1 уп.
Арт. 69411734,

69411528,
10063345

14.9090
1 уп.

- 25%

КОНФЕТЫ «ПТИЦА СЧАСТЬЯ»
КФ «ПОБЕДА»

 ● 250 г
Арт. 18817510

114.114.9090
250 г

- 23%

КОНФЕТЫ «МАЙСКИЙ ВАЛЬС»
КФ «ПОБЕДА»

 ● 250 г
Арт. 14268221

123.123.9090
250 г

- 22%

279.90
400 г

- 30%
264.90

400 г

БАТОНЧИКИ MINIS
 ● В ассортименте, 180 г / 176 г

Арт. 29528288, 69309136,
29528379, 29529849

79.79.9090
1 уп.

- 20%

ШОКОЛАД ПОРИСТЫЙ
«ВОЗДУШНЫЙ»

 ● 85 г
Арт. 69601623, 72164106, 72196272

39.39.9090
85 г

от

- 33%
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КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ • КОСМЕТИКА

РАХАТ-ЛУКУМ ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ
 ● 150 г

Арт. 53567061

32.9090
150 г

ТОРТ «ГРАФ ОРЕХ»
«БКК»

 ● 800 г
Арт. 84376854

239.9090
800 г

- 27%

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

ПРОИЗВЕДЕНОПРОИЗВЕДЕНО

В ТАТАРСТАНЕВ ТАТАРСТАНЕ

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА PLUSHE
 ● 2 сл., 8 рул.

Арт. 36359792

64.64.9090
1 уп.

- 25%

ШАМПУНЬ / БАЛЬЗАМ-
ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ PANTENE

 ● 400 мл / 360 мл
Арт. 75906479, 72920705, 51201762, 88249859, 73399925, 

80776313, 84539642, 79010807, 72965288, 88266168, 
26990358, 73102394, 75427393, 21681309, 77007243, 
57031445, 80581754, 68178193, 34100826, 33779067, 
73419707, 73340226, 73114860, 61674255, 42716159, 
73880189, 68180728

169.9090
1 шт.

- 28%

ЗУБНАЯ ПАСТА / ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
ДЛЯ ПОЛОСТИ РТА COLGATE

 ● 75 мл / 125 мл / 250 мл, в ассортименте
Арт. 23501703, 29721776, 43342542, 66517921, 68190750, 

10825172, 59950667, 60060373, 60062569, 60066081, 
60070737, 60087236

1829.1829.00
1 уп.

- 25%

ПОДГУЗНИКИ
PAMPERS ACTIVE BABY-DRY

 ● 1 уп., в ассортименте
Арт. 42478446, 42469080,

51354629, 42475715

124.124.9090
1 уп.

- 35%

ТАМПОНЫ
O.B. PROCOMFORT

 ● 16 шт., в ассортименте
Арт. 68333434, 68332741,

68336114, 77217438

- 35%

109.90
1 шт.

79.90
1 шт.

ДЕЗОДОРАНТ FA
 ● Аэрозоль 150 мл / роликовый 50 мл,
в ассортименте

Арт. 32119026, 88156294, 32117608, 88349931, 
13943220, 13600986, 18408153, 17734492, 
81235277, 34168682, 34179481, 34513168, 
35010743, 35358324, 35828326, 39125679, 
39213533, 39745336, 39758867

- 25%

69.69.9090
1 шт.

от

ЧАЙ ЛИСТОВОЙ «ГРИНФИЛД» 
 ● 100 г, в ассортименте

Арт. 62990262, 72294846, 71874184,
64223159, 25392226, 70868971,
70876784, 22736367

72.72.9090
100 г

- 27%

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ SEGAFREDO
 ● 1 кг, в ассортименте

Арт. 24410730, 24861627

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ
«ЧИБО ГОЛД СЕЛЕКШН»

 ● 150 г
Арт. 77975977

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ «ЛИПТОН»
 ● 100 х 2 г, пакетированный

Арт. 20784948

209.9090
150 г

- 34%

219.219.9090
1 уп.

- 27%
- 35%

- 38%

11099.00
1 кг

1169.1169.0000
1 кг
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

ЖИДКИЙ ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ
VANISH

 ● В ассортименте, 1 л / 2 л
Арт. 70362041, 91565820, 80246655, 86892866

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ ARIEL
 ● В ассортименте, 6 кг / 30 шт.

Арт. 29290996, 29288156, 69990869, 69833994, 69837953

ОСВЕЖИТЕЛИ ВОЗДУХА GLADE
 ● В ассортименте, 269 мл / 300 мл

Арт. 98217094, 29105152, 71245260, 12339412

СРЕДСТВО ОТ КОМАРОВ
В КОМПЛЕКТЕ РАПТОР TURBO

 ● 1 шт.–40 ночей
Арт. 51986552

НАБОР ОДНОРАЗОВОЙ ПОСУДЫ
СО СКАТЕРТЬЮ «НА ПРИРОДУ»

 ● 1 уп.–6 персон
Арт. 66462458

224.224.9090
1 шт.

59.9090
1 уп.

- 26%

- 25%

499.9090
1 уп.

- 45%

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ
VERNEL

 ● В ассортименте, 910 мл
Арт. 77232312, 31395734, 36215234,

90481607, 92172790, 93146017,
98093545, 35738418, 28032712,
35738707, 28032712

99.99.9090
910 мл

- 45%

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ
FAIRY

 ● В ассортименте, 5 л
Арт. 37895737, 20083309

СРЕДСТВО ДЛЯ
СТИРКИ LOSK

 ● В ассортименте,
1,46 л / 14 шт.

Арт. 67082917, 24105116, 
67981001, 24563736

СРЕДСТВО ДЛЯ
СТИРКИ PERSIL

 ● В ассортименте,
1,46 л / 15 шт.

Арт. 20480224, 33174343, 21966189, 
35828714, 28980100, 16439119, 
30875520

СРЕДСТВО ДЛЯ
СТИРКИ ЛАСКА

 ● В ассортименте,
2 л

Арт. 80565989, 78846128, 
27616564, 77277739, 
23364342, 76915776

459.459.9090
5 л

- 37%

САЛФЕТКИ / СКАТЕРТИ DUNI
 ● В ассортименте, 3 сл–33 см–20 шт / 
138 х 220 см

Арт. 10803336, 13028709, 88856596, 80638935, 
81178303, 88883061

КОРМ ДЛЯ КОШЕК GOURMET
 ● В ассортименте, 50 г

Арт. 77253516, 77792158, 79988002,
81803124

КОРМ ДЛЯ КОШЕК WHISKAS
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 24186173, 41649864, 43961416, 70623251, 24205205, 
24210296, 24238982, 15362783, 24052714, 11078540, 
11674512, 12267456, 12730511, 12798393, 16647851, 
17197906, 17744277, 17931619, 24188039, 28788222, 
24017337, 96084512, 96106240, 57566259, 58234659, 
60106069, 11336435

15.15.9090
1 шт.

- 15%

189.90
1 уп.

258.90
2 л

- 52%

234.90
1 уп.

- 53%

- 48%

- 38%

329.90
2 л

- 37%

- 40%- 37%

- 25%

179.90
1 л

199.90
1 шт.

269.90
1 уп.

72.90
1 уп.

66.90
1 шт.

17.17.9090

- 21%

от 4 шт.
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АВТОАКССЕСУАРЫ

ШАМПУНЬ СУПЕРПЕНА PINGO
ДЛЯ БЕСКОНТАКТНОЙ МОЙКИ  

 ● 5 л
Арт. 81511149

МОЙКА
ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ
KÄRCHER К4 

 ● Мощность 1800 Вт
 ● Давление 130 бар
 ● Производительность 420 л/ч

Арт. 39802830

НАБОР АВТОМОБИЛИСТА REXXON  
 ● 3 предмета: аптечка, огнетушитель, знак аварийной остановки

Арт. 46138046

ВОЗДУШНЫЙ КОМПРЕССОР GOODYEAR GY-35L  
 ● 12 В
 ● 35 л/мин.
 ● Пазы для крепления шланга, сумка

Арт. 72424120

ДЕТСКОЕ АВТОКРЕСЛО ZLATEK 
 ● 9-36 кг, 1-12 лет
 ● Цвета: серый, коричневый

Арт. 19425685, 40975179

КОВРИКИ В САЛОН УНИВЕРСАЛЬНЫЕ NOVLINE 
 ● Текстиль
 ● 4 шт.

Арт. 94301967

КОВРИКИ В САЛОН УНИВЕРСАЛЬНЫЕ NOVLINE 
 ● Полиуретан, с бортами
 ● 4 шт.

Арт. 96629217

22 599.00

11 799.00

669.00

799.00

829.00 899.00

1111 490.00

МОЙКА
ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ
KÄRCHER К3 

 ● Мощность 1600 Вт
 ● Давление 120 бар
 ● Производительность 380 л/ч

Арт. 14547004

55 990.00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ВЕНИК 
 ● 2-х прошивной
 ● 70х25х5 см

Арт. 83389056

39.90

74.90

- 20%

- 25%

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ 
 ● Совок+щетка

Арт. 34052910

149.00

ШВАБРА С ОТЖИМОМ 
 ● Пластик/ПВА
 ● 79 см

Арт. 47956057

219.00

ТАРЕЛКИ
 ● В ассортименте
 ● Обеденная/суповая/десертная
 ● 25 см; 21см; 20 см

Арт. 85299121, 85382471, 85413052
64.90

ЧАЙНИК СО СВИСТКОМ
 ● 3 л

Арт. 18821082

659.00

ВЕШАЛКА ДЛЯ ОДЕЖДЫ
 ● Пластик
 ● Размер: 50-52

Арт. 50178557 7.90

- 20%

КОВРИК ДЛЯ ХРАНЕНИЯ ОВОЩЕЙ И ФРУКТОВ
 ● 40х50 см

Арт. 52754082

ТАЗ КРУГЛЫЙ
 ● Пластик
 ● 14 л

Арт. 68960376

139.00

- 30%

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ
 ● 14х52х35 см

Арт. 19699842

129.00
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ОДЕЖДА

9. КЕДЫ ЖЕНСКИЕ 
 ● Размеры: 36-40
 ● Цвета в ассортименте
 ● 1 299.00 руб.

Арт. 43704147, 34773465, 81718983

10. БАЛЕТКИ ЖЕНСКИЕ 
 ● Размеры: 36-40
 ● Цвета в ассортименте
 ● 899.00 руб.

Арт. 38027504, 12480406

11. БАЛЕТКИ ЖЕНСКИЕ 
 ● Размеры: 36-40
 ● Цвета в ассортименте
 ● 499.00 руб.

Арт. 23602022, 83576124

Е 12. КЕДЫ МУЖСКИЕ 
 ● Размеры: 40-45
 ● Цвета в ассортименте
 ● 999.00 руб.

Арт.99951113

1. ТУНИКА ЖЕНСКАЯ 
 ● Размеры: 44-60
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 85226165, 27174176
1.

4.

3. 5.

2.

6. 8.7.

Арт.Арт. 8852261626165, 25, 271747174176176

2. ФУТБОЛКА ЖЕНСКАЯ 
 ● Размеры: 44-60
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 89922223, 47235668Арт.Арт. 899899 22222223, 43, 472357235668668

3. ЛОСИНЫ ЖЕНСКИЕ 
 ● Размеры: 44-60
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 65342974, 85933414Арт.Арт. 653653429742974, 84, 859335933414414

4. ФУТБОЛКА ЖЕНСКАЯ 
 ● Размеры: 44-58
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 55137004, 80496417Арт.Арт. 5551370037004, 84, 804960496417417

5. ФУТБОЛКА ЖЕНСКАЯ 
 ● Размеры: 44-60

Арт. 96933635

799.00

6. ТУНИКА ЖЕНСКАЯ 
 ● Размеры: 46-54
 ● Цвета в ассортименте
 ● 1 999.00 руб.

Арт. 86155603, 98008808, 16237893Арт.Арт. 861861556055603, 93, 980088008808808, 2162378937 3

7. ТОП ЖЕНСКИЙ 
 ● Размеры: 48-54
 ● Цвета в ассортименте
 ● 999.00 руб.

Арт. 94841483, 90167941, 28165397АртАрт. 948948414841483 93, 901670167941941, 2812816539653977

8. БРЮКИ ЖЕНСКИЕ 
 ● Размеры: 46-54
 ● Цвета в ассортименте
 ● 1 899.00 руб.

Арт. 91701540, 64727688, 27431105
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БЕЛЬЕ

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ PIERRE CARDIN
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 82743584, 84471887, 85826089, 86135274

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ MAGIC LADY
 ● 95% хлопок, 5% эластан
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 31290711, 81386237

549.00
БУСТГАЛЬТЕР

249.00
ТРУСЫ

99.90
от 109.00

- 36%

НОСКИ ДЕТСКИЕ ART SOCKS
 ● 75% хлопок, 20% полиамид, 5% эластан
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 10084796

- 41%

29.00

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ
INTIMIDEA SETIFICATO LIGHT  

 ● Мягкая микрофибра
 ● Жаккардовый рисунок создает эффект кружева 
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 71146534, 71552871, 72014434, 72849763

КОЛГОТКИ CIAO FELICITA 20 DEN
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 51722502

89.90

75.00
ГОЛЬФЫ

59.00
НОСКИ

75

НОСКИ И ГОЛЬФЫ
INTRECCIO 20 DEN

 ● 2 пары в упаковке 
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 19268275, 29497328

КОЛГОТКИ GLAMOUR EDERA 20 DEN
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 85916237, 86181641, 86310984

419.00
ФУТБОЛКА

319.00
МАЙКА

279.00
от

ТРУСЫ

МУЖСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ PANTELEMONE 
 ● 95% хлопок, 5% эластан
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 58865916, 63418933, 65055782, 68897305

329.00
МАЙКА179.00

ТРУСЫ
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ИГРУШКИ

МЫЛЬНЫЕ ПУЗЫРИ «МЕЧ» 
 ● 120 мл

Арт. 35648690

ВОДЯНАЯ ПОМПА 
 ● Размер: 45 см

Арт. 33717745

КАЧЕЛИ 
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 48099170

ТАЧКА «ЧЕРЕПАШКА» 
Арт. 53470241

149.00 269.00

469.00

САМОКАТ FOXX FAIRY TALE 
 ● Сталь PU, колеса 100 мм, ABEC-7

Арт. 11386950

11 099.00

ВЕЛОСИПЕД NOVATRACK 18" 
Арт. 11338753

44 299.00

149.00

КАТЕРОК/ПАРУСНИК В СЕТКЕ 
 ● Размер: 18 см

Арт. 88556923, 48553259

69.00

КАТАЛКА 
 ● В ассортименте

Арт. 70340336

129.00



СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

ГРАБЛИ ВЕЕРНЫЕ
Арт. 69001147

46.90

169.00

ДЕРЕВЕСНЫЙ УГОЛЬ 
 ● 1,5 кг

Арт. 42443408

59.00

ЖИДКОСТЬ ДЛЯ РОЗЖИГА 
 ● 0,5 л

Арт. 51186997

11 099.00 33 699.00

ГРУНТ «ЭКЗО» 
 ● 120 л

Арт. 55892756

369.00

479.00

СКЛАДНОЙ СТУЛ 
 ● Размер: 51х51х81 см

Арт. 47973557

ЭЛЕКТРОТРИММЕР
«КАЛИБР ЭТ-450Н» 

 ● Мощность :450 Вт
 ● Масса: брутто/нетто 2.2/1.8 кг
 ● Диаметр среза: 250 мм
 ● Толщина лески 1.2 мм

Арт. 87450425

 ЭЛЕКТРОТРИММЕР
«КАЛИБР ЭТ-1100В+» 

 ● Мощность: 1100 Вт
 ● Масса: вес брутто / нетто – 7.9/5.0 кг
 ● Диаметр среза (нож/леска) 250/360 мм
 ● Толщина лески 2 мм

Арт. 82645805

ЛОПАТА ШТЫКОВАЯ С ЧЕРЕНКОМ
Арт. 25528175

149.00

Адрес магазина: 420061, Татарстан, г. Казань, Мамадышский тракт, 32. 
Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (843) 567-32-39.

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться 
от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос».

Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода 
рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта – 17.04.2017 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены 

без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия 
предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара и ценах уточняйте 

в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 03.05.17 по 16.05.17 г.


